



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR.8 BRAȘOV
PENTRU ALEGEREA AUTORITĂȚILOR
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE DIN ANUL 2020**

**Bulevardul Eroilor, nr. 5, camera 9, Brașov
Tel 0268.412.325 Fax: 0268.412.329 E-mail:bj.brasov@bec.ro**

**HOTĂRÂRE
NR.73/09.09.2020**

Privind stabilirea secțiilor de votare la care funcționează doi operatori de calculator

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană numărul 8 Brașov, prin președinte, judecător Ciolacu Cristina Gabriela, locțiitor judecător Conț Simona Ioana, membru Bourceanu Simona, reprezentant AEP, membru Axinte Ioan, membru Blejdea Liviu Elviss, membru Musan Mihaela Petruța, membru Bartos Timea, membru Bârsan Mihai, membru Radu Ana-Maria, membru Gîrniță Ioan, membru Văsii Marius - Florinel, membru Blejdea – Gheorghe Simona-Diana, membru Kicsi Csilla, membru Șerban Daniel, membru Radu Ștefan-Daniel, constată următoarele:

Pentru a asigura un flux coerent al activității de votare în cadrul secțiilor de votare la care în listele electorale permanente sunt înscrși un număr de cel puțin 1800 de alegători, vor funcționa doi operatori de calculator.

Dacă ulterior completării cu operatori de calculator a tuturor secțiilor de votare constituite pe raza Județului Brașov și dacă ulterior prezentelor dispoziții se constată că vreuna din secțiile de votare nu are operator de calculator deoarece acesta s-a retras din diferite motive și rezerva de operatori a fost epuizată, cel de al doilea operator desemnat conform dispozițiilor de mai sus va fi redistribuit secției de votare care are operator lipsă. Se vor avea în vedere secțiile de votare unde au fost desemnați doi operatori de calculator și la care în listele electorale permanente sunt înscrși un număr între 1800-2000 alegători.

Cei doi operatori de calculator desemnați vor exercita aceleași atribuții la dispoziția președintelui de secție de votare sau la dispoziția președintelui biroului de circumscripție electorală în care se află secția/secțiile de votare, iar după încheierea activității de votare ambii operatori rămân în secția de votare.

În temeiul art. 27 alin. 1 litera a din Legea 115/2015 din Legea nr. 115 din 19 mai 2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali,

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR.8 BRAȘOV,
CU UNANIMITATE DE VOTURI,**

HOTĂRĂȘTE:

Secțiile de votare unde se desemnează doi operatori de calculator, sunt următoarele:

Municipiul Brașov:

Secțiile de votare: 149,150,151,152,158,159,170

Municipiul Făgăraș:

Secția de votare 217

Municipiul Săcele:

Secția de votare 225

Comuna Feldioara:

Secția de votare 335

Comuna Prejmer:

Secția de votare 392

Comuna Sânpetru:

Secțiile de votare 403,404,406

Comuna Târlungeni:

Secția de votare 424.

Dispune comunicarea prezentei hotărâri birourilor electorale de circumscripții locale la care se regăsesc secțiile de votare vizate, Autorității Electorale Permanente – Filiala Centru, Direcției Județene de Telecomunicații Speciale Brașov.

Prezenta hotărâre se afișează pe site-ul biroului <https://bv.prefectura.mai.gov.ro/> secțiunea Alegerile autorităților administrației publice locale din anul 2020 și la locul de afișaj special amenajat la sediul biroului bld. Eroilor nr.3-5, Brașov .

PREȘEDINTE

JUDECĂTOR CIOLACU CRISTINA GABRIELA

